
①令和６年９月定例会について
②令和５年度決算について
③指定管理者制度の在り方調査特別委員会について

◆議会報告

◆意見交換

◆議会報告会や議会に対してのご意見・ご感想

１） ①耕作放棄地対策について　      　 ②人口減少対策について　　　③義務教育学校について
      ④中学校部活動地域移行について　 ⑤閉校跡地利用について　　　⑥佐野市の防災について
２）市議会及び議員に対して望むこと
３）その他（議会報告・自由意見）

１回目テーマ　　「市民意識・行動の変容による平均寿命延伸・人口減少対策」

●年に数回、何度も開いてほしい。色んな時、場所で開いて足
が不便の方や、予定の合わない方など、より多くの市民が参
加できるようになることを期待しております。市議一同と市
民が双方向で開かれた場で交流できることは大切。

報告会について

●６つのテーマが設けられたが、質問者の意見により内容の
かた寄りがあった。各テーマについて時間を設定し、平均的
に話し合いが出来ると良かった。又議会としての主体的な考
え、方向性を聞きたくて来たが残念な答えしか聞けなかった。

意見交換について

●佐野市の未来について熱心な意見が聞けて良かったです。
少しでも明るい未来になる様みんなで協力したいと思います。
●２０代、３０代の参加が少なく、残念に思います。  

意見交換ででた意見への感想など

●儀式的になりつつあり適度な緊張感がより必要である。自
分の言葉で語ってほしい。①質問の内容が市政以外の事かと
思われるものがある。市政の内容に限定してほしい。②質問
の内容について議員自身が最終的にどうしたいという意見が
ないといけない。質問しただけみたいな事もある。もう少し
地域の実態課題に応じた内容にしてほしい。それには自ら市
民の意見を聞くことが大切。

議会、議員への意見

●議会報告は資料、説明不足であった。

議会報告について

●金子市長と当該事業者との関係性に関する疑義について関
心がありました。それから意見交換がとても良かった。
●指定管理者制度についての賛成・反対等ハッキリしない答
えが散見されました。

指定管理者制度の在り方調査特別委員会について

前半

後半

●議会報告会の詳細は、市議会ホームページでご覧いただけます。

●佐野市議会のYouTubeチャンネル　『佐野市議会（議会報告会 ch）』
　で、議会報告会の様子をまとめた動画を公開しています。

市議会
ホームページ

佐野市議会
（議会報告会 ch）議会報告会をより知りたい方へ...

ぜひ
チェックして
ください！！

　令和６年11月23日（土・祝）に、市役所１階市民活動スペースにおいて、令和６年度佐野市議会報告会を開催
しました。今回は、前半「議会報告」、後半「意見交換」として、特に市民の方との「意見交換」の時間を多めに取り、
多数の貴重なご意見をいただきました。多くの皆様にご参加をいただきまして、誠にありがとうございました。
内容及び皆様からのアンケート結果とご意見の一部をご紹介させていただきます。

 令和６年度 佐野市議会 報告会を開催しました。
★ アンケート結果 ★ 回収枚数65枚
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議員による議会報告の内容について

意見交換の内容について 次回も議会報告会に参加したいか

これまで議会報告会に
参加したことはありますか

報告会の時間（約2時間）は
いかがでしたか
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